ISTITUTO COMPRENSIVO DI BORGO VENETO

Comuni di Borgo Veneto e Megliadino San Vitale

Scuole Infanzia – Primaria – Secondaria I grado - sito web: www.icmegliadino.edu.it Via Marconi, 3 – 35046 Borgo Veneto (PD) tel. 0429/89104

mail: pdic87200g@istruzione.it PEC: pdic87200g@pec.istruzione.it

cod. ministeriale: PDIC87200G cod. fiscale 82009090281 cod. Univoco UFWF2R

I.C. di BORGO VENETO (PD) Prot. 0002544 del 24/04/2025

IV (Uscita)

Borgo Veneto, 24.04.2025

CIRCOLARE N. 131

Agli Alunni e alle Famiglie Ai Docenti Al Personale ATA

Oggetto: Osservanza di un minuto di silenzio in occasione delle esequie del Sommo Pontefice Francesco

In conformità a quanto disposto dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri e comunicato dal Ministero dell'Istruzione e del Merito con nota prot. 17063 del 23/04/2025, si informa che lunedì 28 aprile 2025 (per le scuole di Borgo Veneto) e martedì 29 aprile 2025 (per le scuole di Megliadino San Vitale), primo giorno di apertura delle scuole dopo le esequie del Sommo Pontefice Francesco, sarà osservato un minuto di silenzio e raccoglimento alle ore 10.00 in tutte le sedi dell'Istituto Comprensivo di Borgo Veneto.

Si invita tutta la comunità scolastica a partecipare con attenzione e rispetto a questo momento, che rappresenta un segno di cordoglio e riflessione condivisa per la scomparsa di una figura di rilievo spirituale e morale.

Ringraziando per la collaborazione, si porgono cordiali saluti.

La Dirigente Scolastica dott.ssa Anna Lisa Pani